

# Modulari super ribassati / Extra-low modular trailers

SERIE2





## IL SISTEMA

Il modulare super ribassato Cometto "Serie 2", è stato disegnato specificatamente per il trasporto di carichi molto alti. La sospensione trasversale a parallelogramma ed il nuovo telaio offrono il piano di carico più basso disponibile sul mercato, solo 518 mm dal suolo in condizione di marcia, e fanno della Serie 2 spesso l'unica soluzione possibile per il trasporto di torri eoliche, grandi serbatoi, yacht, vagoni, ecc.

I moduli da 2, 3, 4, e 5 assi possono essere accoppiati longitudinalmente in modo da soddisfare le differenti capacità di carico richieste. Piattaforme, fisse o telescopiche vengono utilizzate per il trasporto di carichi anche molto lunghi.

Configurazioni a rimorchio e semirimorchio, motopompa, riallineamento automatico degli assi, controllo a distanza, ingrassaggio automatico ed ABS contribuiscono a rendere la Serie 2 una soluzione di trasporto unica nel suo genere.



## THE SYSTEM

The extra-low modular Cometto "Series 2" is specifically designed for the transport of very high loads.

The transverse parallelogram suspensions and the special Cometto frame design provide the lowest platform on the market, only 518 mm from the ground in running condition, that makes the Series 2 often the only possible solution for the transport of wind mill tower sections, vessels, yachts, carriages, etc.

The basic modules (2, 3, 4 and 5 axles) can be coupled back to back in order to satisfy the different payload requirements. Fixed or telescopic platforms can be customized and coupled to handle very long loads. Trailer or semitrailer configuration, power pack on the gooseneck, automatic axles realignment, remote control, automatic greasing, ABS braking system contribute to make the Series 2 an unique transport solution.



## EL SISTEMA

El modular a cuna Cometto "Serie 2", ha sido diseñado para el transporte de cargas pesadas y de gran volumen apoyadas sobre de la plataforma y sobre de los ejes para reducir de esta manera la longitud del conjunto. Las suspensiones hidráulicas independientes, los ejes direccionales, y el "chasis a cuna" proporcionan al semitrailer una altura mínima de carga en condición de transporte de apenas 518 mm, lo cual permite cargar turbinas de viento, tanques, barcos, vagones de trenes, etc. Son disponibles módulos de 2, 3, 4 y 5 ejes para ser acoplados de forma modular a un cuello hidráulico desmontable o bien a una lanza de arrastre dependiendo de la necesidad de transporte. Accesorios: motobomba diesel, control remoto por cable, radiocontrol, realineación automática de los ejes, engrase automático, ABS. Son disponibles diferentes tipos de plataformas, fijas o bien extensibles, dependiendo de la necesidad de los clientes.



## СИСТЕМА

Модульная Серия 2 COMETTO специально предназначена для перевозки сверхвысоких грузов.

Специальная подвеска и особая конструкция рамы с самой низкой платформой на рынке, всего 518 мм от земли в рабочем положении, делают Серию 2 в некоторых случаях единственным возможным решением для перевозки секций башен ветряных мельниц, вагонов, судов и яхт. Базовые модули (2, 3, 4 и 5 осей) могут стыковаться торцами для обеспечения различных требований по грузоподъемности. Для перевозки длинных грузов предлагаются различные виды нераздвижных и раздвижных платформ, стыкующихся между собой. Возможность конфигурации в виде прицепа или полуприцепа, установка силового агрегата на гусе, автоматическое выравнивание осей, пульт ДУ, автоматическая система смазки, система ABS делают Серию 2 уникальным транспортным решением.



## SİSTEM

Tamamen modüler olan Cometto "Seri 2" özellikle çok ağır tonajlı yüklerin taşınması için dizayn edildi. Çapraz paralelkenar süspansiyonlar ve Cometto özel şasi dizaynı sayesinde pazardaki en alçak platform yüksekliği elde edilirken hareket halinde yerden yüksekliği sadece 518 mm dir ki bu durum sayesinde Cometto 2 Serisi, rüzgar değirmenlerinin kule bölümleri, gemi ve yat taşımacılığı için tek geçerli çözümdür.

Baz Modüller (2, 3, 4 ve 5 dingil) farklı yükleme gereksimlerini sağlamak için arka arkaya bağlanabilirler. Sabit ve uzayabilen platformlar, çok uzun yükleri taşımak için birbirlerine eklenebilir ve ayarlanabilir.

Treyler ve Semi-Treyler konfigürasyonları, güç ünitesi hidrolik deveboynu, otomatik dingil hizalama, uzaktan kumanda, yağlama otomatik, ABS fren sistemi Seri 2'yi eşsiz taşıma çözüme olmasını sağlayan etkenlerdir.



## DAS SYSTEM

Das neue extrem tief gelegte Modularfahrzeug der "Serie2" von Cometto ist speziell für den Transport von besonders hohen Lasten entworfen worden. Die transversale Parallelogramm-Federung und das neue Fahrgestell bieten die niedrigste auf dem Markt erhältliche Ladefläche – nur 518 mm vom Boden bei Fahrtbedingung, die bei besonderen Gegebenheiten die Serie 2 zur einzig möglichen Lösung für den Transport von Masten für Windkraftanlagen, große Tanks, Yachten, Waggons usw. macht.

Die Module mit 2, 3, 4, und 5 Achsen können in Längsrichtung aneinandergereiht werden, so dass unterschiedliche Ladekapazitäten entstehen. Für den Transport von langen oder sehr langen Lasten werden Fest- oder Teleskop-Plattformen verwendet. Konfiguration als Anhänger oder Auflieger, Motorpumpe, automatische Achsenausrichtung, Fernsteuerung, automatische Schmierung und ABS machen die Serie 2 zu einer herausragenden Transportlösung.









## DATI TECNICI / TECHNICAL SPECIFICATIONS

LINEE D'ASSI/AXLE LINES	2	3	4	5
Lunghezza piattaforma / Platform length	3380 mm	4690 mm	6000 mm	7310 mm
Interasse / Axle spacing	1310 mm			
Larghezza piattaforma / Platform width	2990 or 3290 mm			
Altezza piano di carico / Platform height laden	518 mm (+150-130)			
Pneumatici / Tyres	215/75 R17.5" 135/133J Tubless			

Velocità / Speed	20 km/h	25 km/h	40 km/h	60/62,5 km/h	80 km/h
Portata massima su ralla Max technical load on fifth wheel*	35 t	35 t	34 t	30 t	25 t
Carico tecnico per line d'assi Max technical load per axle line*	12 t	11,7 t	10,6 t	9 t	8,57 t

\* I dati di omologazione dipendono dalla legislazione locale  
\* Homologation data depend on the local rules





RK300026



COMETTO S.p.A.

Via Cuneo 20 | CAP 12011 Borgo San Dalmazzo (CN) ITALY  
T: +39 0171 263 300 | F: +39 0171 266 335 | [cometto@cometto.com](mailto:cometto@cometto.com)

[cometto.com](http://cometto.com)

No part of this work may be reproduced without the written permission of Cometto S.p.A., reserves the right to change technical specifications and conditions at any time without prior notice.

Marketing Cometto 06/2017

Powered by **FAYMONVILLE**   
GROUP